

摸知了猴成季节性“新职业”

每斤五六十元,忙活一晚能收入七八十

本报7月22日讯(记者 李云云) 每当7月中旬之后,商河会开启“摸知了猴”模式,南外环、西外环的小树林聚集了大量的市民。在商河县城内一斤“知了猴”能卖五六十元,不少市民瞅准商机,“摸知了猴”成了“新职业”。两三个小时多者能摸上百个,一晚上收入七八十。市民王先生说:“摸一晚上都能抵干一天的了,这工作不错。”

21日晚上7点左右,记者在316省道附近发现,已经有市民开始“工作”。一把小的水果刀、一个手电筒、灌上水的塑料瓶,一米多长的钢管临时充当了“拐杖”的角色。正当记者好奇之际,这些装备的主人王先生说:“你别小看这些家伙,缺一不可。”他

解释道,水果刀挖洞,塑料瓶里的水防止知了猴脱掉,知了猴爬得太高,就得用钢管蹭下来。

据王先生描述,他每天晚上7点出发,9点半左右返回,沿着316省道一直往东走大约5里路后返回,每晚平均能摸一百个左右。

最近几年知了猴的数量急剧下降,甚至出现了“摸知了猴的人比知了猴多”的情况,怎样能在人群中抢占先机,王先生有自己的“秘籍”。他谈到,7点多的时候,天还没有黑,要从“窝”里下手,看到薄薄的小洞,跟蚂蚁洞相似。王先生说:“我有很大一部分是在窝里摸的,等到了晚上人多的时候,摸得就少了,我就迅速在树上寻找。”

王先生说:“回家之后泡在水里或者放在冰箱里,早晨拿到路口上去卖或者直接卖到酒店里,好的时候能卖七八十。”尽管一斤知了猴都超过了3斤猪肉,大家的食用热情仍然很高,王先生表示半个小时的时间内能将知了猴全部售出,甚至很多乡镇上的人都会特意赶来购买。

市民李先生说:“出去吃个烧烤总会来盘知了猴,但有时候也有朋友吃完之后身体不舒服,难道吃多了会中毒?”对此,记者了解到,知了猴有较高的营养价值,蛋白质含量较高,但因生长于户外环境,可能会携带病菌,过敏体质者食用后会出现身体不适的症状,市民应慎重食用。



市民外出摸知了猴。牟东健 摄

扫二维码 免费看电影

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行,商河鲁信影院为大家推荐了二部影片。

捉妖记

导演: 许诚毅
主演: 白百何 井柏然
姜武 金燕玲 钟汉良
上映日期: 2015-07-16
片长: 118分钟

煎饼侠

导演: 董成鹏
主演: 董成鹏 袁姗姗
柳岩 吴君如 曾志伟
上映日期: 2015-07-17
片长: 113分钟

欢迎大家扫二维码并关注本报微信,将您的姓名、联系方式和身份证信息发给我们,将有15名幸运读者(周五到周日每天5名)获得免费电影票,您也可以加入晚报商河观影QQ群(群号:58834329),了解周末影片安排。



商河小明星



姓名:李雪辰
性别:小公主
生日:2013年2月4日
父母寄语:宝贝儿,
愿你永远健康快乐、茁壮成长。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

雨季要来了 注意防雷防风

本报7月22日讯(记者 李云云 通讯员 尚建设) 上周40℃高温一过,最近几天的气温没有继续上升,对于不少市民来说,最近几天天气不错。不过,接下来的天气可要变脸了。记者在商河县气象局了解到,未来几天雷阵雨多发,23日至26日期间,有两三场雷阵雨。受降水的影响,气温较低,最高气温在30℃左右。

商河县气象局的工作人员提醒大家,雷雨时风力较大,阵风可达到7级。除此之外,夏季是雷暴天气的高发期,市民要注意及时防范。农村几乎每年都会出现雷击现象,其中线路老化、避雷设施不健全是雷暴多发的主因,市民应及时更换破损电线。气象局的工作人员说:“农户如果无法安置避雷针,至少也应该在院子周围安置防护带,以免造成更大的损失。”

7月23日是二十四节气中的大暑,大暑正值三伏天的中伏前后,是一年中最热的时候。不过,今年大暑有点特别,受降水的影响,气温较低。随着降水的增多,有市民不禁疑问“早了这么久,是不是雨季就要来了?”从气象学上来讲,7月份,商河已经进入雨季,之后降水会增多。商河县气象局的工作人员说:“我们在抗旱的同时,也要注意强降水的发生。夏季天气多变,突然一场强降水,也极易产生汛情。”

未来几天天气情况如下:

23日多云间阴有雷阵雨,南风短时北风3级,雷雨时阵风7级,最低气温23℃,最高气温30℃左右。

24日阴转多云,南风3级,最高气温32℃左右。

25日多云,南风3级,气温略有升高。

26日多云间阴有雷阵雨,南风短时北风3级,雷雨时阵风7级,气温变化不大。

齐鲁晚报·今日商河

2014年10月30日,《今日商河》和大家见面。

作为商河县也是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸,《齐鲁晚报》在商河拥有数万名忠实读者,在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

《今日商河》是齐鲁晚报在商河设立的县域版,本着全心全意为商河人民服务的宗旨,做接地气、服务性强的新闻,每周四在商河地区发行。

我们将秉承“真诚服务 合作共赢”的理念,为广告客户定制全方位、专业化的宣传方案,为广告商家提供高层次的推广平台。

与晚报牵手,我们一起共赢。

财富热线: 0531-81172108



扫一扫有用的、好玩的
尽在本报微信朋友圈
商河新闻一网打尽!
更多内容 马上关注!